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S A b B I
SagaHIie
HafiarTe sHadeHH e BbIp arKeHHd

1. 3cos? e — 1,6 o sin? o= 0,2 1,76 Q4 0.8 4
PacrionorxHTe B IICpSAKe BOSpacTaHHa wWHcna

2. Ec Y- - ) _r a;b;c;d d,c;b;a ¢ibiasd c;d;a;b
YIIpOCTHTE BbIp arKeHH e

3. | sino-cosax+cos® - sino 1 g ctg & sin o

COS2 o
a BBIWCAHTD, HCIIONL3YSA b OpMyNbI 1 1 ~ 3 3
" | mpuBenenns cos 150 e 2 2 2 T T2
cos(?'r -+ oc) cos(— Q:)
5. | YopoctHuTe BhIpaskeHHe sin(— o)- sin(g +aj ctg 2o g crE X g
tglm+x)=1
YViKarkHTe KOpeHb YpabBHeHH4A R P s 3 5o

6. 77 3 — = —= — —
NpPHHAaANeIXKAIHH OTPpesKy | 5> 5 < 4 4 4

- YViKamHTe HaHMeHbIIHHA I1OFIOYKH TENbHBIA TE T 7T S
KOpeHb YpaBHeHHa 2sinx + 1 =0 3 (=] la] (o}

o BbIur c.nx:rre SHadeHH e BbIP aXeHH A 7 7 47 - 5
2arcsin — + darccos 6 3 ’ 3
YEKarXHTe ITepHo KLIHH

epHOn PYHKLL 7 27

9. : T 47T i = el
y = sin| 3x — r 6 3
HafnrTe npoHssedeHHe BCeX LIeNnbDX YHCem,

10| xoTropbie BXOOAT B obnacTe SHaueHHHA 120 14 -15 O
dyHxIpH ¥ = 5— 3sn? x
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OTRETHI

JanaHHe
HaHd/iTe s HaYMeHH € EBIP a>KeHH A
g Sein? cc — 1_ ecop ©os * e = 0,3 - 0,3 IS5 3,85 25
PacmoXnoxkHTe E DOPAOKE EOSpacTaHHsAa SHE Ccraa
2. 7T S 7T 7T b:a;c:;d ab.c:d a;d;c:b d;c;a.b
a=ctg| — 3 J: b=cth . e=ctg = d=c:tg?
YHIpocTHTE EBIpaXeHHE
L . 2 .2 2 1 2
3. sin’ oo+ cos o sin” o e o = cig ‘oo 1
cos? o sin? o cos o
PBEMHECAHTE, HCIIOAL3IVYA D OP MY IbI 1 1 V3 3
4. > — - = —_ e
OpHEemeHHEa cos 120 2 2 =2 =2
YHpocTHTEe EbIpakKeHHeE
e =
g sin{— o)}- ¢ g(B;:x,) T tg oo =2 .igce
cos(2m + o)- cz‘g;(T - cx.j
” KaXHTE KOP eHb YPaBH cHHESA = - 52 7 ST Kopr et
: 77t 37T = 3 - 3 HeT
OPHHaAAACKAIITHE O0TP e3Ky ==
~ WKaXKHETEe Had MeHBIITHH II0M0 KHTEeABLHBLIA 7r 7r 27 < 7T
| KopeHsL YpaEBHeHHda 2cosx + 1 =0 =3 S 3 3
B
- bHchHTelsl—Ia*{eHHe EBIP aXecHHSA 11 7¢ _ S _ sx 7
: Sarcsin (— —2—] — crrctg 3 I =) P S
WKasKHTE IIepHoa O VYHEITHE - s
HadmEaTe CYMMY BCEeX IIEABLII MHCEN, KOTOPbIE
10| exomsT B 06acTh 2HaAYeHHHA O VHEKITHE -25 25 -22 0

yr =49gcos* x—7
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OrBeThI A B B I
JajgaHHe
HabdguTe sHade HHE BEIPa K eHHEA
1. . 2 2 3 5.5 -2,5 6,3 1,25
Osin” x— 4 | ecitm €057 X = Y
PacooinoHTe B DOopAOKE BEOSpPAacTAaHHEA SHCIa
2 . 7 7z 'O e S a,d;b.c d;c.ab d.b.a.c a,b;c.,d
a=cos 7, bh=cos =, c=cos W E d=cos =
Y OpoCTHTE BBIPaKe HHE 1
3. sin* ot +cos? ax +cos? o - 5in? o COosSCe sin? o T =g o
cos ot
cos ot
B EMHCIETL, HCOONLIYA O 0P MYyJILBI 1 1 ~~3 ~3
4. P o e = —_ -
opHEeegeHEa sin 210 =2 2 2 =2
tg(—c)- sin[B—n—— czj - FerEg P
5. Y OpoCcTHTE BEIPaKeHHS 2 - g o - & T o -iE
ctg{m + ) sin{(— o)
2 1
sin x = — —
5 YiKaKHTEe KOPpEeHDb yp aBHe HEA o 11w S 77 o
= r 3z S o 6 HeT
OPpHHaAOJI S KAILllHA OTPesSKY i
- YHaXKHTEe HAaHDONLIII HE OTPHIIATSJIbL H BIE T T _ 2 _ 57
" | xopeHb ypaBHeHHEA 2c08 X +~/3 = 0 3 fe] 3 la]
B edHCIHETE sHaYe HHE BERIPAa XS HHA
8 N = 2 77 37 27
) 2 arcsin T+3arcctg (0] 3 o 2
o YxaxKHTe OepHON ¢ VHICIIHE 3 o 7T
=z »y =3tg5x — 2 7z = S
CrOIBKCO HeJIbIX W HCEJ [IPHHAMJISXKET
10| MEHOXeCcTEY sHadYeHHH Oy HIKIIHE 2 3 4 5

v = 2cos3x +10
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OTEReThL

Iaaxansie

HatiguTe 2H a¥YeHH e BERIP aXeHH A

1. —5— 2sin? x, ecyu cos* x = 0.7 - 6.4 - 5.6 - 3.6 - 4.4
PacrionoHuTe B IIop AOKe BO2pacTaHH A gHEciIa
2. 7T Vs 7T b:drae d:b.a.c exbyasd c.d.a.b
a=tg 3 ; b=tg|~ 5 ), c=tg 3z ; d=tg 7"
VIHIPOCTHTE EbBIPaXeHH e 1
3. | sin®cc —sine cos® o _ g o sin oo 1
T & Y sity o
sin” o — cos” o
4 BbrMHEciIETh, HCIIONILRY A P Oop MyJIbI 1 1 ~3 ~3
| mpuEBegeHuSA sinn 330 ° = 2 = T2
sinﬂ—or.}-cos(£+or) 2 i oo
5. | YopocTHTE BRIpaxeHH e 2 - g o g o cig o .
cos{— o} - sin{— o)
~2 -
6. | YxaxnTe KopeHb YpaBHEeHHA COS X = — ———, T i _ 37 Kopuei
B _ ) =y 4 4 HeT
TIPHHAOJISXKAIITHHE OTP 3Ky [— 7z :0]
- VKaxXKTe Hak MEeHBIIIHHE IIOJIOKHTENILHBIFE KOpPeHb 7T 7T 47T 57
| ypapHemua 2sin x+3 =0 3 S 3 3
BbrHEciHTe 3HAYMeHH e BhIP aXeH A =
i 7T 7T
8. 3 axcsin L+4eu::'<:ccms 2 - 5 0 5 a7r
2 2
VKaxHTe IIepHog P yHKITHH 7T 7T 27
o 5 — 27 — Rt
Yy =3 =n (5x — 4) 3 2 5
HafpguTe cyMMy BEceX IIeJIbII MHCeJI, KOTOopbIe
10| extogsT B 06JIacTh 2SHaYeHHEHE O yHEKITHE 0 7 4 18 22

>y =57 +1.5 cos 5Sx
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